
Baumit StyleTop 
Tenkovrstvá omítka v intenzivních barvách. Stálé a jasné barvy jsou zaručeny díky odolným barevným pigmentům 

a vysoce kvalitním pojivům. 

  Vhodná pro zateplovací systémy (s určitými omezeními u tmavších barev – konzultujte přímo se specialisty 

Baumit)

 Doporučuje se pro zvýraznění architektonického výrazu budovy a jejích částí

 K dodání ve škrábané struktuře (K1,5/K2/K3)

Perfektní doplněk

Omítky a barvy Baumit Style upoutají na každé fasádě svou intenzitou a jasem, který bere dech. S celou škálou vzrušujících barev a rozmanitostí kreativních 

návrhů mohou omítky Baumit Style ozvláštnit každou budovu. Tato paleta je perfektním doplněním barevné kolekce Baumit Life, která je vytvořena v souladu 

s posledními módní trendy ve stavebnictví.
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Několik příkladů intenzivních barev
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Baumit
Povrchové 
úpravy

Kreativita a rozmanitost života

Barvy v našem okolí nás neustále ovlivňují, na každého však často působí jinak. Tyto rozdíly ve vnímání barev společnost 

Baumit zohlednila při vytváření nové palety 888 odstínů Life. Popusťte uzdu představivosti a nechte se inspirovat. 

Rozhodněte se nejprve spontánně, poté však ještě popřemýšlejte o vhodnosti výběru – fasáda musí být obyvatelům 

a uživatelům domu příjemná dlouhodobě. Zvažte různé kombinace a variace a pak učiňte konečné rozhodnutí. Naše 

poradenské služby jsou vám plně k dispozici, protože se snažíme vám výběr co nejvíce ulehčit.

Barvy tak pestré jako život sám

Popusťte uzdu své fantazii a dejte volný průchod své kreativitě. Baumit vám bude nápomocný. Ať už chcete vytvořit 

jasnými barvami zářící fasádu nebo upřednostníte klidné, zdrženlivější tóny, možné je vše. Můžete kombinovat tmavší 

a světlejší barvy, podtrhnout architektonické prvky budov nebo harmonizovat celkový výsledek. Kolekce Baumit 

„Taste of Life“ obsahuje 88 nejatraktivnějších barev a celou škálu kombinací. Tento vzorník vybraných barev je vhodný 

pro drobné stavebníky, kteří v ní snáze naleznou správné barevné odstíny a tóny k oživení fasády.

Ať už chcete vytvořit

kombinovat tmavší 
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Dekorativní omítky
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Dekorativní a mozaikové omítky

Baumit MosaikTop je tenkovrstvá mozaiková omítka, aplikovaná na základní probarvené nátěry. Mozaikové omítky chrání 

fasádu proti dešti a mechanickému opotřebení. Její ideální použití je v oblasti soklu, dále jako ochranná vrstva schodištních zdí 

či ozdoba dekorativních sloupů a zdí ve vstupních halách.

Baumit StyleTop
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Jasná, optimistická, silná a bezstarostná – žlutá 

navozuje touhu po životě. Dokonalá kombinace 

energie a duševní pohody. Žlutá barva, hlavně ta 

podobná slunečním paprskům, pohlcuje světlo 

a dodává Vašemu domu zářivý charakter i při 

zamračeném počasí. Nechte proudit dobrou náladu, 

smích a radost, se kterými zaženete každodenní 

starosti. Při pohledu na tyto odstíny si vždy znovu 

vzpomenete na šťastné chvíle vašeho života.

Slunce do vašich domovů

Žlutá

Vřelost planety Země

Hnědá

Hnědá je opravdovým útočištěm plným harmonie, 

vitality a energie. Dodává sílu Matky Přírody. Její 

rozličné tóny navozují skutečný pocit duševní 

pohody. Přijďte domů, do bezpečí, do místa, 

kam patříte, kde vás chápou a kde cítíte, že jste 

ve správný čas na správném místě. Zahoďte 

každodenní stres a vpusťte si do života útulnost.

Dynamická, živá a intenzivní. Červená barva skýtá 

nekonečně možností. Okouzlující a intenzivní v sytých 

tónech, ale i hravá a romantická v jemných nuancích.

Ukažte, co cítíte. Zvýrazněte dům použitím tmavších 

tónů, a dejte tak Vaší stavbě jasnou vizi a charakter. 

Jemnější tóny navodí romantickou náladu. Nechte 

fasádu vyjádřit vaši radost ze života.

Červená

Energie a vášeň

Modrá

Modrá barva je klidná, precizní a vytváří vizionářský 

smysl pro rovnováhu. Je jasná, střízlivá, spolehlivá 

a odvážná. 

Dům může být klidný a pokojný jako oceán 

při bezvětří nebo nespoutaný a průzračný jako 

horská říčka. Zkombinujte čistotu a klid jasné letní 

oblohy.

Klidná síla

Harmonie a rovnováha – tóny bílé, šedé a černé 

jsou jemné, nezávislé a podtrhují individualitu. 

Střídejte barvy, použijte tmavší odstíny 

k podtrhnutí architektonických prvků a získejte 

dokonalý a exkluzivní vzhled fasády. Zapomeňte 

na přízemnost a obyčejnost, ozvláštněte svůj dům.

Bílá 
a šedá

Propracovaně precizní 

Zelená není jen barvou naděje. Její barevné 

odstíny ztělesňují vyváženou vitalitu, čistou energii 

a sebejistotu.

Vytvořte si doma vlastní, osobní oázu, z níž bude 

vyzařovat klid a harmonie. Užijte si naprostou 

rovnováhu mezi vaším životním stylem a okolním 

prostředím.

Síla přírody

Zelená
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